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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Adéla Jiránková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Prof. Ing. arch. Ing. Zuzana Pešková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 
 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

B - velmi dobře 

 
Kvalita technického řešení C - dobře 

 
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce C - dobře 

 
III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 
 
Adéla Jiránková zpracovávala zadání rodinného domu pro čtyřčlennou rodinu v Roztokách-Solníkách. Zadání práce 
je splněno, návrh domu je adekvátní dané lokalitě, stavebnímu programu a vyřešen v požadované stavebně-
technické rozvaze. Rozvíjí soudobé architektonické tendence. Rodinný dům má možnost dvou samostatných 
bytových jednotek, což umožňuje případné dvougenerační bydlení nebo i možnost pronájmu, což umožňuje 
určitou variabilitu využití objektu. 
Studentka pracovala velmi samostatně, přemýšlela jak o umístění domu na pozemku vzhledem k výhledu i 
oslunění, tak o architektonickém výrazu – přičemž zejména řešení štítů se stalo výzvou. Ačkoli jednoduchost 
rodinného domu nabízí celou škálu systémových zděných řešení, rozhodla se vyzkoušet si návrh dřevostavby 
(systém NOVATOP), což mi bylo velmi sympatické. Systém si musela nově nastudovat a v zásadě pro něj i upravit 
návrh, který byl již v pokročilé fázi. Některé detaily by bylo potřeba ještě dokonzultovat, ale celkově lze práci a 
přístup studentky považovat za komplexní, zodpovědný, dokládající schopnost kreativní práce včetně potenciálu 
plného technického dořešení návrhu. 
Urbanistické řešení reaguje na zadanou parcelu a je možné. Architektonické řešení odpovídá okolní zástavbě, ve 
které se mísí prvky příměstské s venkovskými. Spojuje archetypální formu venkovského domu s modernímu prvky. 
Ve tvarování hmot se objevuje práce s průhledy a otevřením výhledu do zahrady. Funkční řešení vychází zadání, je 
logické a účelné. Lze předpokládat, že by se v garáži brzy objevila i technika pro udržování zahrady a další 
potřebné věci.  
Technické řešení je zvládnuté v předepsané podrobnosti a rozsahu, objevují se určité drobné nedostatky, které by 
bylo možné jednoduše doplnit nebo odstranit. 
Práce je úplná, srozumitelná, na dobré grafické úrovni. Elaborát vypovídajícím způsobem představuje návrh 
rodinného domu, menší nepřesnosti, grafická, gramatická a stylistická pochybení nikterak nesnižují celkovou velmi 
dobrou úroveň práce.  
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Studentka má potřebný potenciál pro další studium architektury. 
Po úspěšné obhajobě doporučuji udělení titulu Bc. 
 
 
IV. NÁVRH KLASIFIKACE 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
 
Datum: 12.6.2023     Podpis: 


